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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Práce s traktory a ostatní mechanizací využívanou ve výrobě sazenic, v pěstební činnosti a ochraně lesa 3

Ošetřování a údržba lesnického nářadí, strojů a zařízení 3

Ochrana kultur proti buřeni s využitím malé mechanizace 3

Provádění prostřihávek a prořezávek v nárostech a mladých porostech, vyřezávání nehroubí, rozčleňování
porostů

3

Výroba a stavba oplocenek, mysliveckých a účelových zařízení v lese 3

Výroba, údržba, opravy a výměna sítě svodnic v cestní síti 3

Vyhotovování výkazů o práci v lese 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022 do: 22.08.2023
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
Podmínkou pro připuštění ke zkoušce je předložení řidičského oprávnění skupiny T.
Při ověřování kritérií formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění všech úkonů, 
jakož i ke kvalitě, časovému hledisku zvládání předváděných operací a dodržování platných norem a legislativních 
požadavků. Přitom je nutno posuzovat nejen dosažený výsledek, 
ale i samostatnost při rozhodování o nejvhodnějším postupu řešení zadaného úkolu podle daných podmínek pracoviště. 
Zkouška bude prováděna ve vhodné vegetační době pro její realizaci.
 
U kompetence Práce s traktory a ostatní mechanizací využívanou ve výrobě sazenic, v pěstební činnosti a ochraně lesa 
v kritériu a) uchazeč předvede zadané operace související s přípravou ploch a odstraněním klestu s využitím 
mechanizačních prostředků, např. pomocí půdní frézy, finských bran, drtiče klestu nebo shrnovače klestu.
 
U kompetence Ochrana kultur proti buřeni s využitím malé mechanizace v kritériu a) budou předmětem poznávání 
následující dřeviny, a to podle asimilačních orgánů a letorostů:
Jehličnaté: smrk, jedle, douglaska, borovice, vejmutovka, modřín.
Listnaté: dub, buk, habr, javor, jasan, jilm, akát, bříza, jeřáb, ořešák, třešeň, jabloň, hrušeň, lípa, olše, topol, vrba, 
jírovec.
U kritéria c) uchazeč provede ožnutí deseti sazenic a provede výřez deseti nežádoucích dřevin.
 
U kompetence Výroba a stavba oplocenek, mysliveckých a účelových zařízení v lese v kritériu c) uchazeč provede 
vyvrtání jedné jamky ručním půdním vrtákem nebo neseným vrtákem. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR 
a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Hanušovická lesní, a. s.
Hradecká lesní a dřevařská společnost, a. s.
Lesy Jedlí, s. r. o.
Ing. Milan Hron
Lesní společnost Broumov Holding, a. s.
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